

浙江九洲药业股份有限公司 关于举办“走进上市公司”活动情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

2023年11月15日，浙江九洲药业股份有限公司（以下简称“公司”）组织了“走进上市公司”主题投资者交流活动。本次活动旨在加强公司与机构投资者的沟通交流，增进机构投资者对公司及行业的了解，增进公司市场认同和价值实现，提高公司质量。活动相关情况公告如下：

一、沟通交流活动基本情况

1.时间：2023年11月15日

2.地点：公司会议室

3.调研机构（排名不分先后）：浙商证券、高毅资产、东方马拉松投资、嘉实基金、华泰资管、红筹投资、磐耀资产、勤辰资产等机构代表

4.公司出席人员：董事、副总裁、董事会秘书林辉潞先生，投资者关系总监陈剑辉先生，证券事务代表王贝贝女士

二、交流的主要问题及公司回复概要

问题一：公司目前产能情况和规划？

回 复：目前，公司整体产能利用率60%左右，浙江瑞博和瑞博苏州产能利用率要高一些，明年新增产能主要集中在瑞博台州一期和瑞博苏州新车间，预计明年上半年陆续投入使用。相对传统产能来说，作为CDMO企业更应该关注特殊产能，比如连续化车间、高活车间以及大规模深冷反应车间等，公司连续化车间已实现10多个创新药吨级生产，深冷反应解决了传统反应无法解决的杂质问题。此外公司通过新建多肽车间、高活性车间（OEB4、OEB5）来满足新业务发展。

问题二：制剂业务发展展望？

回 复：公司已完成康川济医药制剂研发中心与瑞华中山制剂工厂的整合，充分利用康川济医药创新药制剂 CMC 研究等早期研发优势与瑞华中山国际化高标准的制造能力，推进创新药制剂 CDMO 业务的快速发展；公司充分发挥康川济医药在仿制药一致性评价注册申报等方面的业务优势，加快推动仿制药制剂 CRO 业务发展；公司具备原料药优势的制剂项目陆续获批，比如卡马西平、西格列汀等。从前三季度来看，公司制剂业务较去年有较快发展。

问题三：公司是否感受到来自印度竞争压力？

回 复：与印度的竞争是长期存在的。目前中国医药的制造装备水平、质量、EHS 体系管理水平不比印度差，整体供应链竞争能力也不逊于印度。近期受地缘政治和去库存等因素影响，原料药的市场需求和价格均受到了影响，但这并不意味着印度抢走了中国原料药业务，多数品种按照市场份额占比角度来看，中国供应商的市场份额占比是上升的。我们认为更多是受到周期影响，不会长期持续，成本压力可以通过绿色技术改进工艺来解决，也可以调整产品结构及开展制剂一体化业务来提高竞争力。

问题四：介绍下公司近期小核酸业务发展情况？

回 复：小核酸是公司新业务发展的重点，目前在瑞博杭州有研发团队，已开展相关业务承接，海外建设小核酸研发及中试基地预计明年上半年投入使用，并已与多个客户开始洽谈，其中包括海外原有客户。

问题五：多肽业务情况和发展规划？

回 复：多肽业务是公司未来新业务发展重点，目前在瑞博杭州建有多肽研发中心，瑞博苏州多肽 GMP 车间已启用并已承接业务，同时瑞博苏州多肽二期商业化车间正在建设中。多肽客户既有海外大药企，也有国内药企，大多数项目偏早期。从技术角度来看，公司多肽平台新开发技术为非经典固相合成技术，相比传统的固液相合成技术成本有较大幅度的下降优势。

问题六：公司未来的分红计划？

回 复：最近三年，公司归属于上市公司股东的净利润保持较快的增速，为与股东分享公司生产经营规模及利润规模快速增长的发展成果，公司积极落实向股东的分红政策，给予长期投资者合理稳定的回报。未来公司将继续落实《关于

公司未来三年（2022年-2024年）股东回报规划》要求，回馈广大股东。

三、风险提示

公司郑重提醒广大投资者，有关公司信息以公司在上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）和《上海证券报》刊登的相关公告为准，敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

公司对长期以来关注和支持公司发展的广大投资者表示衷心感谢！

特此公告。

浙江九洲药业股份有限公司

董事会

2023年11月17日